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DR. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1937. március 26. Péntek

Belgrad nagy ünnepélyességgel tagadta 
a ma reggel megérkező olást külügyminisztert
A jugoszláv főváros felkészült 

gróf Ciano olasz külügyminiszter 
fogadtatására.

Az első olasz minisztert, aki hi­
vatalos látogatást tesz Belgrádban, 
délszaki növényekkel feldíszített 
pályaudvar és zászlódiszben pom­
pázó uccák várták.

Az összes középületekre kitűz­
ték a jugoszláv és az olasz lobo­

gót. Gróf Ciano reggel 9 órakor 
érkezett Belgáidba, ahol a pálya­
udvaron Sztojadinovics miniszter- 
elnök fogadta, A belgrádi rádió 
csütörtöki programjának egy ré­
szét a jugoszláv—olasz közeledés 
méltatásának szentelik.

A belgrádi lapok annak a re­
ményüknek adnak kifejezést, hogy 
gróf Ciano belgrádi tárgyalásai 
olasz—jugoszláv szerződés megkö­

tésére vezetnek, amely szilárd ala­
pokra fekteti a két állam viszo­
nyát.

Az olasz külügyminiszter az 
előre megállapított programra sze­
rint két napig fog Belgrádban tar­
tózkodni s utána visszautazik 
Rómába, ahol jelentést tesz Mus- 
solininek a látogatás eredményé­
ről és az esetleges uj szerződésről.
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Veszedelmes tűz
a üleszena uecán

Ma reggel a Meszena uecán já­
rókelők arra lettek figyelmesek, 
hogy az egyik házból hatalmas 
füstfelleg gomolyog elő. Kiderült, 
hogy a 19-es szánni ház udva­
rán egy sütőkemencéből kipatta­
nó szikra felgyújtotta az udvaron 
felhalmozódott deszkadarabokat és 
csak a tűzoltók megfeszített mun­
kájának köszönhető, hogy a sze­
les időben komolyabb baj nem 
történt.

üzv Varga Mihály né Meszena 
ucca 19 számú házában ma reggel 
kenyeret akartak sütni és ezért 
begyújtottak az udvaron lévő sü­
tőkemencében.

Az egyik oldalfalával a szom­
szédház falához támaszkodó ke­
mence egv helyen azonban lyukas
—mé—a— rit-irr-fnrmrrT

volt és igy történt, hogy fűtés köz­
ben a résen át kipanttanó szikra 
a kemence körül felhalmozott desz­
kadarabokat felgyújtotta.

A tűz hamarosan tovább ter­
jedt és a vályogfalban levő szal­
ma és csutkadarabkák is tüzet 
fogtak. A házbeliek először meg­
próbálták eloltani a tüzet, de mi­
kor ez nem sikerült, a közeli fii- 
szerüzletből telefonon értesítették 
a tűzoltóállomást, ahonnan Pa- 
renthézy Géza vezetésével egy 
tüzőrség szállt ki a helyszínre és 
egy órás megfeszített munka után 
teljesen elfojtották a tüzet.

Az azonnali tüzvizsgálat meg­
állapította, hogy a tűz a kemence 
elhanyagolt állapota miatt kelet­
kezett. A kár jelentéktelen.

Elpusztult a vörös 
hadsereg egyharmada

Az utóbbi időben a spanyol 
harctereken sorozatos súlyos vesz­
teségek érték a vörös hadsereget. 
Cordoba és Granada környékén a 
nemzeti csapatok visszaverték a 
vörösök támadásait. Az elmúlt 
éjszaka bombavető repülőgépek 
több bombát dobtuk a madridi 
bolsevista laktanyákra- A lehul­
lott bombák nagy pusztításokat 
végeztek.

Miaya tábornok, a Madridot vé­
dő vörös csapatok parancsnoka 
jelentést küldött a kormánynak,a- 
melyben újabb csapatokat és ha­
dianyagokat kór. A tábornok 
mint a jelentésben előadja az 
utóbbi napokban lefolyt harcok

során csapatainak harminc száza­
lékát elveszítette s a hadianyag­
ban is óriási veszteségek érték,

A nemzetiek ágyúi húsz vörös 
repülőgépet, húsz ágyút, hetven 
harcikocsit és több mint 1Ő0 gép­
fegyvert pusztítottak cl a Miaya 
tábornok hadiszerállományából.

Franco tábornok a salamancai 
rádió utján bejelentette, hogy 
amint az időjárás megengedi 
nyomban megindítja az általános 
offenzivát és elfoglalja a vörösök 
kezén levő jelentősebb spanyol 
városokat, elsősorban pedig Mad­
ridot, mely most már úgyszólván 
képtelen a védekezés továbbfoly­
tatására.
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KÉSZÜL Á
TÖRVÉNY VÉGREHAJTÓ 

UTASÍTÁSA
A földművelésügyi minisztérium 

illetékes osztályán nagy erővel 
folynak a telepítési törvény vég­
rehajtási utasításának munkálatai. 
Az egész gazdasági élet nagy ér­
deklődéssel várja a végrehajtási 
utasítás részleteit, amelyek a tele­
pítési törvény gyakorlati lebenyo- 
litásának fontos és eddig ismeret­
len, megoldásait tartalmazzák.

Értesülésünk szerint előrelátha­
tóan április közepén elkészül a 
végrehajtási utasítás, amelyet azu­
tán hozzászólás végett a földmű­
velésügyi minisztérium elküld az 
összes érdekképviseletekhez.

6aál Olivér és PüqSő JáooS 
loVagiaS ügye

Megírtuk, hogy Gaál Olivér kép­
viselő, Szenti vány i Lajos és Al­
brecht Ferenc utján provokáltatta 
Diicső Jánost, aki Szemere Bélát 
és Fontos Gézát nevezte meg se­
gédeiül. A segédek ma délelőtt ta­
nácskoztak és abban állapodtak 
meg, hogy az iratokat fölterjesz­
tik a katonai becsületügyi választ- 
mánvhoz.

A hajdúnánási politikai pofon 
ügyében felvett jegyzőkönyveket 
a szemtanuk Írásbeli vallomásával 
együtt ma délben adták át a be­
csületügyi választmánynak, amely 
még ma délután összeül, hogy 
foglalkozzék az üggyel. A lovagl­
ás ügyet még a húsvéti ünnepek 
előtt ie akarják zárni.

Darányi és Fabinyi 
kormányzói kihallgatása

Tegnap délután Darányi Kál­
mán miniszterelnök fontos tanács­
kozásokat folytatott Rödur Vilmos 
honvédelmi miniszterrel, majd 
Kánya Kálmán külügyminiszter­
rel tárgyalt. A külügyminiszter­
rel azokat a külpolitikai kérdése­
ket beszélte meg, amelyek a vi­
lág érdeklődésének középpontjában 
állanak.

A fontos tanácskozások után 
Darányi Kálmán ötnegyedórás ki­
hallgatáson jelent meg vitéz nagy­

bányai Horthy Miklós kormányzó 
előtt.

Az időszerű politikai és kor­
mányzati kérdésekről tett jelen­
tést az államfőnek. Alig hagyta 
el Darányi Kálmán a kormányzó 
fogadószobáját, amikor Fabinyi 
Tihamér pénzügyminiszter jelent 
meg kihallgatáson az államfő e- 
lőtt. A pénzügyminiszter a most 
készülő és a jövő évre vonatkozó 
költségvetésről tett előterjesztést a 
kormányzónak.

jj&aaBgwBiaftftaaTiXKagt i

Rendőrségi hírek
Klein Ernő Hatvan ucca 69 

szám alatti lakos feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettesek 
ellen, akik az éjszaka folyamán 
az udvaráról egy kétkerekű brics- 
kát elloptak.

Kovács Ferenc Baranyai ucca 
20 szám alatti lakos udvaráról az 
éjszaka folyamán hat darab tyu 
kot elloptak. Kovács ma délelőtt 
a Rákóozy uccai piacon négy da­

rabot felismert és azok árusítóját 
a rendőrség őrizetbe is vette.

Weinberger Farkas cipőgyáros 
tegnap délután egy kézikocsin áru- 

jj kát küldött a, nagyállomásra. A 
! kocsin még egy szürke autóbunda 
j is volt és ezt valaki a Csapó u 28 
‘ szám és a Vár ucca közötti útvo­

nalon ellopta. A károsultak felje­
lentésére a rendőrség megindítot­
ta a nyomozást,

»
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Teibeázott árpadarával 
hizlalt sertésekből készül
a Böde-fél« prágai módra pácolt

húsvéti sonka
Kossuth ucca 5o.

Csapó utca 8.

A cannesi Szent György temp 
lomban gyászistentisztelet volt az 
elhunyt Lady Rothermere lelkiud- 
véért.

*

A vilnai vajdaságban betiltották
a nemzeti demokrata párt néven 
ismert jobboldali ellenzéki szerve­
re? működését. Az intézkedésnek
az az oka, hogy három nappal ez 
előtt a nemzeti demokrata páll 
vilnai párthelyiségében b°mbaZu­
hant és súlyosan megsebesített egy 
embert. A rendőrség megállapítot­
ta ho»y a nemzeti érzelmű dia
kok bombamerényletet terveztek
több egyetemi tanár ellen.

Az amerikai „Chelan“ parti ői _ \ 
hajó a Nantucket vilagitohajotol f 
500 mértföldnyire keletre megmen- t

tette az elsülyedt Bjerkh norve^ 
teherhajó 17 tagú személyzetet.

*

Csicsibu herceget hivatalosan 
felkérték, hogy vállalja az .11/r.ti 
ben Tokióban rendezendő világki­
állítás és olimpiai játékok elnök­
ségét. Ugyancsak elnökül kertek 
fel annak az ünnepélynek alkat 
mából, amelyet 1940-ben a japán 
birodalom megalapításának -60^. 
évfordulóján rendeznek.

*

A lengyel janovi Giesche bányá­
ban a sztrájk véget ért. Az az 
1500 munkás, akik három napja 
éhségsztrájkot folytattak es nyolc 
nap óta nem hagyták el a tárnát, 
teljesen kimerültén jöttek lel a 
bányából.

Újabb borzalmak 
a szolnoki rém életéből

... . , z__ í. n\'x4n
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A tömeggyilkos Szúnyog 1st 
ván újabb bűncselekményeket is­
mert be. , ,
Bevallotta, hogy Tóth-1. csavar­

góval 1934 júniusában betört Szik
lai Sándor kereskedőhöz és on­
nan ellopott mintegy 3-00 pengő 
kézpénzt és ékszereket. Űzzél a 
zsákmánnyal Budapestre mentek, 
majd Csepelre.

Itt az erdőben meggyilkoltak és 
kifosztottak egy urikiüsejü embert 
akinek aktatáskájában 2000 pen­
gőt találtak. A holttestet a Limá­
ba dobták, majd az aktatáskát is, 
anélkül, hogy megnézték volna, 
kit öltek meg. Innen Rácalmásra 
mentek. Itt a Dunaparton bzu-

nv0g alvó bűntársának, Tóth Já
Sík a fejét drótra kötött «n-
darabbal szétzúzta, majd a smda 
rabot a holttestre erősítette es a
Dunába dobta. it

Szúnyog elmondta, hogy amult 
év végén rettenetesen kínozta a 
lelkiismeret. Ez kényszeritette arra, 
hogy végre őszinte vallomást te­
gyen. Most már nyugodtnak érzi 
magát, mert bevallotta utolso gyil­
kosságát is. Elmondta még hogy 
fiatal korában javítom ezetbe. ke­
rült mert öccsét vasvillával fejbe 
vágta. Hogy tettére ránc jöjjenek 
testvérét a lovak alá dobta, hogy 
azok agyontiporják. Öccse azonban 
megmenekült

Kostyátúl vásároljon!
& --------------

Szécbenvi <Kca 1 SzatT):
Gyapjú — tejből

A nagyváradi hadtestparancs­
nokság 30 napra betiltotta a Ma 
gyár Lapok testvérlapját, a Nép­
lapot. Mint ismeretes, néhány nap­
pal ezelőtt ugyancsak 30 napra 
tiltották be a Magyar Lapok-at.

*

Párisban a körutak környékén 
szabó munkások tüntetést kísérel­
tek meg néhány szabóüzlet előtt, 
A tüntetőket nehézség nélkül szét­
oszlatták.

BURAYTOL
V-eJÖjyrrv

A műgyapju, amelyet az ola­
szok lanital néven hoznak forga­
lomba, kazeinből készül. Összeté­
tele teljesen azonos a gyapjú ös­
szetételével. A kazeinből készült 
gyapjú igen táguló volt, de az uj 
eljárás szerint készülő lám tál már 
elvesztette ezt a rossz tulajdonsá­
gát.

Magyarországon az egyik nagy 
teivállalat kiváló vegyésze kezdte 
meg a kísérleteket, hogy kazein­
ből műgyapjut állítson elő.

A kísérletek előrehaladott álla­

potban vannak és a beavatottak 
véleménye szerint az eredmények 
jóval kedvezőbbek, mint akár az 
olasz gyártásnál, akár a neme 
kísérleteknél. Minden bizonnyá 
sikerül tehát magyar mugyapju 
előállítani, amelynek előállítási 
módja különbözik majd a kultoldi 
gyártási eljárásoktól.

A tervek szerint a sikeres kí­
sérletek befejezése után megala­
kulna a magyar mügyapjugyár, 
amelyben részt venne a nagy 
tejipari vállalat, továbbá egyik 
nagy vegyészeti gyárunk is,

mában közös nyilatkozat kerete­
ben liusvét után kerül nyilvános­
ságra, A belga uralkodó tegnap 
elutazott Londonból.

Leütötte úQoka- öccs<t
Tegnap eszméletlen állapotban 

szállították kórházba Balog Ferenc 
15 éves tiszaladánvi fiút, Megálla­
pították, hogy Balog Ferencet 
nagybátyja, Balog József baltával 
fejbesujtotta, majd elmenekült. A 
véres merénylet áldatlan családi 
viszály következménye volt. Ba­
log Józsefet a csendőrség elfogta 
és"őrizetbe vette.

Ellentétek Hitler 
és a pápa között

A Vatikán erélyesen cáfolja 
azokat a híreszteléseket, hogy Né­
metország felmondotta volna a \ a- 
tikánnal kötött konkordátumot és 
elhatározta volna a Szentszéknél 
akkreditált követe ideiglenes visz- 
szarendelését.

A Telegraf római tudósítója azt 
jelentette, hogy Bergen vatikáni 
német követ előreláthatóan nem 
tér többé vissza állomáshelyére, 
mert a német kormány őt teszi fe­
lelőssé azért, hogy nem értesült 
kellő időben a nemzeti szocia iz­
mussal foglalkozó pápai enciklik.i- 
ról, amelyet tudvalévőén most ol­
vastak fel Németország valamen­
nyi templomában. A Telegramnak 
mindezen értesülései, a Vatikan 
' özlése szerint, alaptalanok.

Jólértesült politikai körökben 
úgy tudják, hogy Németország 
vatikáni követe tiltakozó iratot 
nyújtott át a Vatikánba-

Elutazott Londonból a belga
király

<Rac-ll.14-
lMthJbjGv

Lipót belga király londoni ár­
nyalásai során végleg tisztázták a 
belga semlegesség kérdésében el­
foglalt álláspontot. Lipót király és 
Eden külügyminiszter véglegesen 
abban állapodtak meg, hogy a to­
vábbi tárgyalásokat most már a szo­
kásos diplomáciai utón folytatjuk.

Az elvi megállapodás lényegé 
tuiffv Belíziumnak nem kell

katonai segítséget nyújtani Ang­
liának és Franciaországnak, csak 
arra kell köteleznie magát, hogy 
minden idegen katonaság bevonu­
lása ellen teljes erejével védekezik 

Franciaország és Anglia ezzel 
szemben katonailag is szavatolják 
Belgium politikai függetlenségét 
és területi sérthetetlenségét.

ír rnooállunndás hivatalos f(lr-

gyermekkocsik, 
Sportkocsik, 
Qyermekjátékcik- 
;kek, Mi bútorok |

a legmodernebb kivitelben, 
nagy választékkban

D*b$r*c$i)i VaS- 
Rszbütorgyárbao
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Kl vai) függesztve az 
O.F.B. ítélet

Az Országos Földbirtokrendező 
Bíróság u 22.880—4930. O.F.B sz. 
Ítéletével határozott a Debrecen 
sz. kir. város területén a város kö­
zönségétől, valamint Klein Lajos 
és neje debreceni lakosoktól ház­
hely céljára megváltott ingatlanok 
megváltási árának újabb megálla­
pítása tárgyában.

Az ítélet egy példányát a Vá­
rosháza hirdető tábláján 15 napra 
kifüggesztettem és erre az érde­
keltek figyelmét azzal figyelmez­
tetéssel hívom fel, hogy az Ítélet 
ellen 15 nap alatt az Országos 
Földbirtokrendező Bíróság Taná­
csához felebbezéssel lehet élni.

Polgármester

Pályázat házalás! 
engedélyért

Az érvényben levő házalási sza­
bályrendelet szerint számhoz kö­
tött házalási engedélyek létszámá­
ban üresedés áll vári be, felhívom 
a város területén állandó lakóhely­
ivel biró és itt nyilvántartott ha­
digondozottakat, hogy amennyiben 
házaló kereskedést kívánnak lolv- 
tatni, ezirányu kérvényüket a vá­
rosházán levő közigazgatási ikta­
tóban a jelen felhívás kézhezvéte­
lét követő 15 napon belül az aláb­
bi okmányokkal felszerelve nnyujt- 
sák be.

A kérvényhez mellékelendő :
1. Születési anyakönyvi kivonat 

(a 30 évet betöltött életkor és ma­
gyar honosság igazolására. 2. Hat 
hónapnál nem régibb keletű erkol- 
esi bizonyitvány,a feddhetetlen elő­
élet igazolása végett. 3- A háza­
lást adó egy évi (kb. 17 50 z P) 
összege előzetes befizetését igazo­
ló városi adóhivatali elismervény. 
4. Ragályos, vagy undort keltő 
betegségtől mentességet igazoló 
hatósági orvosi bizonyítvány, ö. 
Hadigondozási igazolványt lap. A 
jelentkező igénylőt terheli ezenfe­
lül a házalási könyv bekerülési 
ára is.

Közelebbi felvilágosítás az ügy­
ben Kossuth u, 20 sz., fsz hiva­
tali helyiségében a hivatalos órák 
alatt nyerhető. Polgármester.

AraoyrózSa, n)ii)t 
jübikCirpi ajándék

XI. Pius pápa szentelte be azt 
az aranyrózsát, amint Helena olasz 
királynőnek és császárnénak ad 
át házassága negyvenedik évfor­
dulója alkalmából. Az aranyrozsát 
a kápolnában őrzik amíg átadá­
sára — ünnepélyes keretek kozott 
— sor nem kerül.

Magyar oroszlánok 
Belgrádban

A budapesti székesfővárosi ál­
latkert 3 oroszlánt, egy bölényt és 
gnut ajándékozott a be grádi ál­
latkertnek. Az ajándékállatok meg­
érkeztek Belgrádba, ahol bizottság 
vette át őket. Megérkezésük uún 
az állatokat azonnal elhelyezték 
az állatkertben.

3. oldal

Nfli és gyermek harisnya
Matt harisnya

Férfi Harisnya
írnom szálú minden 
színben 1*28

Selyem harisnya 118 
Flór harisnya
Térd harisnya "iakkó,“nö8é-K--.sszám 0-80

Patent harisnya “ "ösé^e,, mm.pamut es makkó

den szaró en 1-es [i/h 
szám 0-40 v

•n - . , selyemfényű flórPatent harisnya pden “1-es szám V—

Gyermek sokerli pamut és aiakkó 
fonalból színes 
széllel 1-es sz.

0 40

sciyem tényü
tlórból színes 
széllel 1-es sz.

Hői és térti kesztyű

Hői nadrág rrmüselí-3m8,vio ü'98
Női nadrág mattsarmőz, finom fehér- \ 

nemű színekben 2'20 l'd5 leUU

Táncnadrág asss i^itl‘38
. , matt aarmöz extra nagy- n.iroHői nadragsa8ba"crös hö8ycs l w

Triplex nadrág háromszoros sod­
rott szalu anya
ból 3-80

Leányka nadrág sä«
Leányka nadrág
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Stiport a londoni divatról 
és az angol üirálynö 
koronázási cipőjéről

(Az „Alföld“ londoni tudósítójától)
dón minden nagy sporteredménye, 
kiállítása itt bonyolódik le._ A ha­
talmas épületrengeteg azonban ki­
csinek bizonyult az ipari vasár 
méreteihez és mindössze csak a 
textil és butorkiállitás volt benne 
elhelyezhető. Felkerestük barátom­
mal a sajtóirodát, hol megtömnek 
statisztikai adatokkal, útbaigazító 
térképekkel, prospektusokkal, hogy

London egyik sajátosságához 
tartozik, hogy nem látszik szen­
záció abban az értelemben véve, 
hogy mi azt otthon ismerjük. A 
politika fordulhat jobra, vagy bal­
ra, az nem olyan téma, amelyről 
a közönség szélt ében-hosszában 
beszélne. Bele kell nyugodnom, 
hogy eltekintve a király lemondá­
sától ilyenfajta szenzáció London-

I Húsvétra Önnek is kell!
Szép vékooy súlyén) bartsoya, 
divatos bőrktztyü, ,
r«rpík babS^ly^n) feb<rD<n)u,

deklődését, — válaszolja ,büszkén 
— közönségnek borzasztóan tet-

SZ Valóban most is egész crnber- 
gyürü vesz körül itt bennünket és 
miután megköszöntük a szives 
felvilágosítást, meglehetős mun 
kába került kijutni innen.

Itt is, ott is kis táblácskák van 
nak az áruk elé helyezve melyek 
jelzik, hogy ebből rendelt a kirá­
lyi család egyik vagy másik tagja. 
Kétségtelenül ez a legjobb icklám. 
Magamban megállapítom, hogy 
Őfelsége és családja alaposan be­
vásárolt.

*

Az idő hamar eljár és kapkod­
va igyekezünk megnézni a szín­
házi divatbemutatót.

Ez azonban nem olyan egysze­
rű dolog. Csodálatos, hogy az an­
golok, bizony-bizony ez alkalom-

Szép selyem 'Og. . .
Oyakktpdő, barispya gS zokpi

Agyermekeknek í
Kötött ing, sportbarisoya 
nadrágtartó

Petrniknel
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szalmakalap, melyről a karima 
eev pillanat alatt lecsatolható és 
több ehhez hasónló „éjjel ágy 
nappal virágállvány“ szerű paten­
tok. Félek ugyan bevallani de 
néhány ruha valósággal megdöb­
bentett. Fazonjuk rendkívül ha­
sonlít a filmekből és régi divatla­
pokból ismert háboruelőtti ruhák­
hoz, Hát ez micsoda V Amit teg­
nap’ még megmosolyogtunk, ugya­
nazért holnaptól kezdve a höl­
gyek lefogják huzni szegény, jobb 
sorsra érdemes férjeiket ¥ Es min­
dez csupán azért, mert a divat- 
tervezés félistenei elhatározták, 
hogy holnaptól kezdve ez lesz a 
„sláger“.

A divatbemutatóra egyébként a 
technika legújabb vívmánya, az 
Angliában mindjobban népszerű­
sítő távolbalátó is hivatalos volt. 
Nem láttam, de el tudom képzelni, 
hogy a pazar színezésű toalettek

És mindezt megtalálja 
olcsó árak mellett

ban nem létezik. íme itt van a 
brit ipari vásár 1 Otthorr a vásár- 
fogalma egy kisebb fajta nemzeti 
ünnep fogalmával asszociálodott. 
Itt hiába vár az ember ilyesmire. 
Nem állítanak be különvonatokat, 
a közönség nem érdeklődik rádi­
ón keresztül a tehenek egészsége 
felől, az emberek nem állítják meg 
az ismerőseiket, hogy vájjon lát­
ta-e már a vásárt, vagy nem, a 
nagyságos asszony nem hívja tel 
barátnőjét, hogy : Drágám, láttad 
azt a csinos fiút az x-y. cég csar­
nokában ? Ugye milyen édes stb. 
stb. A világváros hatalmas forgal­
ma, mely méltóságteljesen höm­
pölyög tova az Oxford streeten, 
nem hagyja egykönnyen megza­
vartatni magát. Hogy jött egy pár 
ezer idegen, az Londonnak csak 
annyit számit, mintha a Dunába 
beleöntenek egy pár veder vizet.

A White Cityben vagyunk. Lón-

„Hungária“ sodronyionat
és más fajta keritcsfonatok 
nagy választékban kaphatók

üesztina Lajos
vasnagy kereskedésében
DEBRECEN 
Ferenc József u.

E

I =1

töltve

töltve

töltve

dkg.

6 6n" 
30m>
2 4 «"• 
20 «“■

Szent Anna 
ucca 5 szám

végre mér alig tudjuk őket hová 
tenni. Ily módon alaposan előké­
szülve nekivágunk az egyik útnak. 
Pillanatonként megállít egy egy 
ügyes ötlet. Az egyik férfidivát üz­
let' kirakatában misztikus lát­
vány fogad. A kalapok, ahelyett 
hogy elfoglalnák helyüket a fo­
gason, körben forognak.

— Hogy csinálják ezt — kér­
deztem az emberüket —

— Svájci patent, — feleli kész­
ségesen, — egy kis zseblámpáé- 
lemmel hujtott motor van a ka- 
lap belsejében elrejtve. Állítólag 
négy hétig eljár egy elemmel, mi 
még csak egy hete használjuk, de 
reméljük a legjobbakat teszi 
hozzá mosolyogva.

— Hát az ottan, mi akar lenni, 
— kérdeztem egy kalapra mutat­
va, melyen az uccasarkokról jól 
ismert forgalmi fények gyulnak 
ki szabályos időközben.

— Egy reklám, amely még 
Őfelségének is felkeltette az ér-

r Uj patent, gyönyörű szép

Őrá locsolo 
Miki locsoló 
Trétás locsoló
Csersszoyevirágköloi

Corysdor és Tsukuó kölnivizek kizárólagos lerakata

PAPP LAJOS illatszertárai
KoSSúti) ú. I. — Csapó Ci. 58-

Kérem a cimre ügyelni 1
Nagypénteken és szombaton egész nap nyitva. — Vasárnap, hét-

főn délig nyitva.

mai nem remekeltek ebben a 
tekintetben. Egész sor embert 
kell megkérdeznünk, mig végre 
oda jutunk. A hatalmas terem a- 
ranyozott székeit már nagyobb 
részt elfoglalta a közönség. Mi 
szerényen húzódunk meg a divat- 
szakértők és tervezők tömegében, 
kik eljöttek, hogy hazaszállítsák 
a legújabb divatmintákat. Pontban

nem sokat mutathattak a készülék
fekete fehér ernyőjén.

A bemutató a vége felé közele­
dik, mindőn hirtelen kialusznak 
a fényszórók, egy percig sötétség 
borul a teremre, de a következő 
pillanatban egy vakító reflektor 
fénye tör keresztül a termen egye-

Húsvéti tojások
és desszertek

legfinomabb kivitelben legolcsóbban

KONTSEK GÉZA

I

krt, cégnél.

félhatkor eloltják az összes lámpá­
kat, ugyanabban a pilláiban a te­
tőről fényszórók özöne árasztja el 
a sétányt. A zenekar halk tangó­
ba kezd, a függöny ielhuzódik^ és 
kezdetét veszi a felvonulás. Saj­
nos nem értek annyit a női divat­
hoz, hogy az otthoni olvasók szá­
mára divattanáccsal szolgálhatnék 
de azért annyit elárulhatok, hogy 
a sárga szin különböző árnyalatai 
dominálnak az uj szezonban, és 
ugyanakkor végletekig viszik a 
praktikusra való törekvést. Lega­
lább is erre mutat a nagykarimáju

nesen ráirányítva sugarait egy pár 
női lábra a színpad bejáratánál. 
A szpíker szinte áhitatos hangon 
konferálja be a következő számot: 
A koronázási cipő. Viselője, kinek 
csupán a lába látható, végig sétál 
a sétányon, a reflektor követi. A 
cipő gyémánttal és rubinnal van 
kirakva, melyek vakítóan és meg­
sokszorozva tükrözik vissza a ref­
lektor fényét. Ara csekély bUU 
font. A milliós számokhoz szokott 
angol közönség is felszisszen en­
nek a horribilis összegnek a hal­
lattára. Egy perc csak az egész es
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a 15 000 pengős cipő eltűnik a 
függöny mögé. A hölgyközönség 
körében elnyomott, halk sóhaj 
hallatszik.

*

Ezzel be is fejeződik a divatbe­
mutató, melyről kénytelen vagyok 
megállapítani, hogy akármilyen 
gyönyörűek voltak a ruhák,a höl­
gyek mégjobban tetszettek. Kitelő 
menet megkérdem angol kísérő­
met.

— Mondja, mit gondol, ki fogja 
azokat a cipőket elviselni ?

— Azt nem tudom — feleli 
egykedvűen — de az az egy biz­
tos. hogy nem az én feleségem. 
(És még mi azt mondjuk, hogy 
az angoloknak nincsen érzékük a 
humor iránt).

Sugár Jenő

met 
kínok

aamáeB

tidU
SCHOT
jÚ!

Pidca.l4.Ci<~i>e-ti. éareks

ségekhez és eddig már 440 kö­
zűiét, városok és községek jelen­
tették, hogy résztvesznck a szer­
vezés munkájában, annál is inkább 
mert a megszervezett véradakozók 
hiányát maguk is sok esetben 
érezték már.

Debrecenben a véradakozókat 
már szervezetbe is tömöritették és 
az egyetem klinikáin mindennap 
szolgálatot is tartanak a külöm- 
böző vércsoportokhoz tartozók kö­
zül hárman-hárman.

Szükségesnek tartják egy orszá­
gosan egységes vérár megállapítá­
sát is, mert ekörül állandóan sok 
a nézeteltérés és súrlódás, Volt rá 
eset hogy a beteg megtagadta vér­
adójának a fizetést, de megtör-

5. oldal
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tént az is, hogy a véradakozó 
megzsarolta, akinek vérét odaadta.

Vöröskereszt mozgalmát több 
országos nevű egyetemi és szá­
mos kiváló orvos is támogatja, 
mint olyan, aki már régen fog­
lalkozik a véradakozók országos 
megszervezésének problémájával.

LtlkéSzi és tartói kogferegqia 
SároSpatakog

A tiszáninneni református egy­
házkerület elnöksége a sárospata­
ki teológiai akadémia tanári ka­
rával ott, április 1-től 3 lg közös 
lelkészi és tanítói konferenciát 
rendez, a lelkipásztori és tanítói

szolgálat azonos alapjairól és fel­
adatairól. Mátyás Ernő dr. teol. 
akadémiai igazgató üdvözlő beszé­
de után Farkas István püspök 
mond megnyitót.

Husiéira
HALÁSZ ékszerésztől

Verőfényes
szép idő lesz husvótkor.

tyég ipa Vásároljon

WERNER-től
kalapot, fehérneműt, nyakkendőt.

ÍZINHÁI

nagy választék, árak már 1 P tői kezdve.
■■■rosa

Férjé pisztolyával főbe lőtté igagát 
égy tagitó gtjé

Ködmön Gábor turkevei refor­
mátus tanító boldogan élt felesé­
gével, Sebestyén Ilonkával. Az 
utóbbi időben azonban az asszony- 
minden különösebb ok nélkül 
egyre idegesebb lett.

Azt hitte, hogy valami gyó­
gyíthatatlan betegség támadta 
meg, holott teljesen egézséges 
volt Ez a képzelt betegség várat­
lan tragédiára vezetett

Tegnap reggel a tanító nyugod­
tan búcsúzott el feleségétől, aki 
elmondotta, hogy mit főz ebodie.

Hozzá is fogott a tészta gyúrásá­
hoz, amikor borzalmas dolog tör­
tént : az asszony idegrohamot ka­
pott, beszaladt a szobába, előke­
reste férje pisztolyát és fejbelőtte 
magát. Néhány perc múlva haza­
érkezett férje, aki azonban felesé­
gét már csak holtan találta.

A vizsgálat megállapította, hogy 
a tanítónő nem készült az öngyil­
kosságra, hanem pillanatnyi ideg­
rohamában dobta el magától az 
életet. Halálának hire egész lur- 
kevén nagy részvétet keltett

Véradakozó Sereg
A nemzetközi V öröskereszt fel­

hívására a Magyarországi \oiös- 
kereszt Egylet vezetősége hozzá­
fogott a véradakozók seregének

országos megszerzveéséhez. A felhí­
vás már szét is ment a vöröske­
reszt valamennyi vidéki fiókjához, 
azonkívül a városokhoz és köz-

A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTESS:

Ma és szombaton utoljára megy 
Strindberg csodálatosan szép és 
megragadó remekműve: a Húsvét. 
Ma A) bérletben lesz, ezt itt kü­
lön is kiemeljük, szombaton pedig 
a rendes D) bérleti előadás.
A húsvéti ünnepek legkellemesebb 

szórakozása : A színház !
Hat előadást ad a két ünnepna­

pon a Csokonai-színház. Délután 
3 és hat órakor este 9 órakor a 
szezon legsikeresebb prózai és ze­
nés darabjai kerülnek bemutatásra 
A helyárak minden előadásra mér- 
sék eltek í

A színház pénztára kéri a kö­
zönséget, hogy az előjegyzett je­
gyeket szombat délig váltsa ki, 
mert későbben már nem tudja a- 
zokat visszatartani.

A Csokonai-szinház legközeleb­
bi ősbemutatója Kiszely Gyula és 
Aszlányi Károly pompás zenés 
vigjátéka lesz, amelynek címe : 
Nászutitárs. Kiszely Gyula nevét 
a Nagy kaland sikere óta különö­
sen jóíismeri a debreceni közön­
ség. Uj darabja, melynek finom 
pikantériáju szövegét Aszlányi 
Károly magábavéve is pompás bo- 
hozatnak irta meg, franciásan szel-

lemes és robbanóan ötletes. A 
színház már hetek óta készül er­
re a magyar ősbemutatóra, amely­
nek előadása minden vonatkozás­
ban meglepő és szenzációs ötle­
tekkel van tele.

HETI MŰSOR:

Csütörtök március 25. Husvét. 
A) bérlet.

Péntek március 26 nincs előa­
dás.

Március 27-én szombaton: Hus­
vét. D) bérlet.
Március 28 án vasárnap délután 
3 órakor: Marika hadnagya. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 28 án, vasárnap este 6 
órakor ; A szűz és a gödölye. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 28-án vasárnap este 9 
órakor Sztambul rózsája.

Március 29-én, hétfőn délután 
3 órakor ; Sok hűhó Emmyért. 
Mérsékelt helyárakkal.

Március 29-én. hétfőn este 6 
órakor Eső után köpenyeg. Mér­
sékelt helyárakkal.

Március 29 én. hétfőn este 9 
órakor: Csodahajó. Mérsékelt hely­
árakkal.

Március 30-án, kedden: Sztam­
bul rózsája.

— EMÉSZTÉSI gyengeség, vér 
szegénység, lesoványodás, sápadt­
ság, mirigybetegségek, ekcémák 
eseteiben a természetes FERENC 
JÓZSEF gyorsan biztosan felfris­
síti.

ÍPAUL KELLER fordulatokban gazdag hires regénye I 
1 x tél, az erdő és a bércek csodavilága.

Megváltó szerelem
HANSI°KNOTECK V1KTOR

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Siessen jegyét megváltani és még ma nézze meg az első 
magyar történelmi filmregényt: a

„P o g á n y o k“ -at
Prologgáltük

A ,,Nüi)gáriá“-bai)
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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Istentiszteletek
Nagypénteki istentiszteleti rend 

a református templomokban 
A Nagytemplomban d e 10 ó

dr Vasadi Béla d u o o di Bent
G. Sándor Kőtemplomban d 
ó Szabados László 11° Urey 
í=tándor d u o o Szenes László 
Kossuth uccai templomban d e 10 
ó Kolozsváry Kiss László d u 
ó Pókos Ferenc Arpádtéren d 
10 6N.g, Dezső (; •*««
Zoltán Ispotályban d e>10 ° Kul 
csár Dezső d u 5 é Orosz János

a ä mä

Ív Béla d u 3 ó Váry László 
Csapókevtben d e 10 o dr Pancs^ 
házv Sándor d u 3 o 1 ataki Íjász 
ló Nyúláson d e 10 ó Siposs Im­
re Téglavetőben d u 3 0 lv?Ví^.s 
Árpád Téglavetőben d e 10 o Bi­
tnyi János Allóhegyen d u - o 
v. Szabó Endre.

Nagyheti ájtatosságok _ 
a Szent Anna uccai plébánia 

templomban.
Nagypénteken fél 10 órakor

csonkamise.. Délután négy omte 
Keresztut. Ut orakor Jeremiás sí 
ralmai. Fél 6 órakor szentsegbe-
léNagyszombaton reggel 6 órakor 
szentségkitétel. Hét órakor szente­
lés. Fél 9 órakor Szentmise. Dél 
után 6 órakor feltámadási korme­
net.

bőrkesztyűt Combinét,
Ileforrnnedrágot liarisr.yat C os 
PetrikO^I SZÉN TAN NA-U o 
Telefon 12-44,

- HA ELADÓ könyve vaj 
forduljon bizalommal S1B NGBB 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkeit 
szaküzletéhez hol jó pénzért élte 
kesitheti.

_ TÖKÉLETES és tartós il­
latszerek legrégibb legolcsóbb for­
rósa FÖLDES VEGYÉSZ Bika 
épület Vigmozinál.

"ioüOtTbütoraSztaioS njOokákat
LPU,X 1 ,1 asztalosmester szakszerűen
VsmÖfOf ÁlltaS készít, javit 1 Olcsó árak I 
Vdi/5Wi t Szám és Gambruius átjáró.
Kossuth-utca • - ő ___ .|,r,^^£imMi»^a»K.iw

T-.c.kés Julia. Szabó János i'm, 
r-Vuk 38, Balogh Julia, Fábián 
Sándor fm. Piac 5 Barna Mária 
Óláb Emil zenész Késes u 10 
Ábrám Eszter u. ott. b ekete Bán-

t.i

Vígkedvű

Dióból
naponta frissen törve I. ™ndü tíz 
lóO P 2 20. II. rendn kilója 1 —UU
aS.« ía« ki!6í? M/SOLA kilója 1 36 1 . DiO 1 Olt j 
de, HONVÉD-UTCA 9, (udvar­
ban.)

HOL LESZ VÁSÁR
Szombat március 27. Cibakhaza

^ Hét fő március 29. J ászkaraj enő 
(Pest) Szabadszállás (Pest).

Kedd március 30 Balatoniéi e 
(Somogy) Csurgó (Somogy) töszenfmiklós (Sopron) Gyöngyös- 
mellék (Somogy Hedervih (Győr) 
Kehida (Zala) Kőröshegy (Somogy 
Köveskai (Zala) Moson (Moson) 
Mozsgó ..(Somogy) L agy bei ki (S 
mogy) Oskii (Veszprém). Szászvár 
(Baranya) Tata (Komárom) Vác 
(pest) Veménd (Baranya).( Szerda március 31. Ajka (Veszp­
rém) Mány (Veszprém) Marcali 
(Somogy) Tata (Komárom).
V Csütörtök április 1. Bates (bo
mogy) Oelldömöik havi (Vas) Di- 
ósviszló (Baranya) Lég (\ eszprrn) 
Kaposmérő (Somogy) Kiskoma 
rom (Zala) Nagycenk (Sopron).

József tanító fiú Gábor 
Mihály ucea 4.

tarf£ÁS%lSel6 105 Du-

nit "Muf7vT h ©rone lm, ti.ii 
k Görbe u ott Vértési Géza kö­
zépiskolai tanár Bessenyei ucea 41 
Juhüsz Erzsébet Mester ucea > . 
Pelei János fm. Csalogány u 13 
,. I - ri_7apbet Szekeres Mihály Molnár OrzseoLi, o Ró-
bérkocsis Íren ucca 1 15
zu Kéri Sándor fm. B°'z u ío 
Nagy Eszter BeilegeJő 422 Csáki 
Ferenc gazdálkodó Loránffi u 7 
Tokai Julia Csokonai u 87, Balog 
István jm. Kishegyes u ^

I bály gazdálkodó Piac dullö 14

\órain .dór cipész Széchenyi u. 0 Lúd- 
m.szki Erzsébet Vörösmarthy u. 

oo Kovács József lm. bzotyon u. 
40. Molnár Margit Pozsonyi ut 12 
Szőke Áron fogházőr Vaiga u 39 
Vágó Ida u ott.

lífA/í^
uBEwr.“\wm

Halálozások; Szabó 
Jánosné rém. kath. 32 éves Tisza- 
polgár. Reményi Edit ref. 1 hó­
napos Pérerfia u 8.

IJSZ

33

INFLUENZA, spanyoljár­
vány, torokgyulladás, az orr és 
garat elnyálkásodása, a mando ák 
megbetegedése, valamint izületi 
bajok vagy tüdőcsucshurut eseten
gondoskodjék arról, hogy gyomra 
és belei a természetes *URKNC 
lOSZEF keserüvíz használata al­
tul gyakran és alaposan kitisztit- 
tassanak.

AzoOQal 
beköltözhető

szép modern báromszobás adómen­
tes ház külön parkírozott udvar, 
Homok ucca 102. Kedvező fizeté­
si feltételekkel átvehető Debreceni 

Kölcsönös Segélyző Egylet.

ru
"'miavfiiiv.nuamui™™™™™

Születések: Nagy PM 
bérlő fin József, Jéger János ki­
hordó leány Margit Sárost ucca 1 
Balogh Antal napszámos ikrek 
Elemér és Béla, Dalmai Gyula 
ácsse^éd fin Jenő Kertész ucca 6 
Szentesi Péter npsz. leány Magda

SS#
146 Erdős Károly fm. hu Káioly 
Kismarja, Bánki János mészáros 
rí«« Maréit Volkov Gergely 
‘nBpS fiú Lajos Nádudvar. Mátyás

A, egész m«gy«rMOTt»“ ■ TÍ'Sk» m5f.Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám. ,
RENDELJE MEG MEG MA.

Egyedüli lap a világ o. n, rnejy minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat J
teiissto iogyso közoi
ADJÁ FEL Még MA HIRDETÉSÉT 1

- Igaz hogy beszállása után aka-tÄufkiae elkóbul. de

SS "SSTSm“ S5.5rth«ySb= juíon » kocsiból k,ugrani.
- Harmadik kérdésére is R 

lehetek. Azért van nálunk, hogy
ne keresztezhessék terveinket 

Elsa hirtelen felugrott, világos 
volt már minden, a hallottaktól 
nagyon is kitisztult el kábult agya.
_ Rs mi van társammal ? Mit 

csináltak vele ?
A férti arca közönyös maradt, a 

a legnyugodtabb hangon folytatta 
félbeszakított beszédét.

— Az első kérdésére úgy gon 
dolom teljesen felesleges jála 
szülnöm, úgy se sokat ér azzal ha 
megtudja hol van

Elza kezei ökölbeszorultak, egy 
lépést tett a férfi felé, de annak 
rideg tekintetétől megtorpant.

_ yii van Karllal, csak nem
csináltak vele valamit? — Hang­
ja valósággal esdeklő volt.

A férfi nem válaszolt csak ci­
garettáját szívta, s állt mereven.

Néhány másodpercig csend volt 
a szobában. Elsa falfehér arccal 
kezeit idegesen tördelve nézett a 
férfira. Az szoborszerü, mozdulat­
lan némasággal figyelte a leányt, 
majd eddigi cinikusan nyugodt 
hangján ismét megszóllalt.

— Ön már kérdezett és én fe 
leltem is rá, most engedje meg, 
hogy ón kérdezzek s remélhessem, 
hogy őszintén fog válaszolni. Csak 
éppen melesleg megemlítem, hogy 
ne próbálkozzon valótlanságot

mondani vagy hallgatni, mert ez Tetilg Önnek kellemetlen* 
okozhat. Módomban áll ai tiszta 
igazat megtudom, meg abban a 
esetben is ha nem óhajtana b- 
szólni. Vallatás! módszeremet mát 
nagy sikerrel alkalmaztam vakn* 
rő, titkot tartani tudó férfiakkal

A férfi szeme itt hirtelen ve 
szesen megcsillant hangja feDy'■ 
getővé v paui Keller ?

(Folytatjuk).

ProgoóziS". ,
Kissé erősödő légáramlás, ví)I

tozó felhőzet, ziyatarszeru eshH
várhatók. A hőmérséklet alig'1 
tozik.

POLITIKAI NAPÚDÉ
V szerkesztősért és kiadásért leb I

Dr. DIÓSZEGUY JÁNObf
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DÍÓSZEÖHY 
és Csuka László nyomdavállala á I

Debraoen Piac utca *l ..gggLgil
Felelős nyomdavezető Csuka I


